1 Simya ve simyacilarin yaptiklan ¢aligmalar igin,
asagidaki ifadelerden hangisi 2anlistir

A) Sistematik bilgi birikimi icermediginden simya bir
bilim dali degildir.

B) Simyacilar deneysel ¢alismalar sonucu barut yapi-
mini bulmuslardir.

C) Simyacilar 6zellikle demir, kalay ve bakir maddeleri-
ni eriterek karistinip kullanmislardir.

D) Giysilerin boyanmasinda bitkilerden elde edilen bo-
yalar kullaniimistir.

E) Yiyecekleri saklamak igin kikurt buhari ile agartma,
tuzlama gibi iglemler kullaniimistir.

2 Oda kosullarinda bulunan iki ayn kapali kaptan bi-
rinde X sivisi digerinde Y gazi bulunmaktadir. Her
i-ki kaba bir miktar daha ayni maddelerden eklene
rek sicakhgi artirihyor.

Buna gore

Ozkiitle

m Zaman

cizilen grafiklerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E) I, Ilvell

3. XYa bilesigi kitlece %75 oraninda X icermektedir.

Buna gdre formildeki a degeri kagtir? _X:12, Y:1i

A1 B2 C 3 D) 4 ES5

Bilesik X kutlesi Y kitlesi
l. 7 12
I. 14 m

Tabloda X ve Y elementlerinden olusan iki bilesik i¢in
kiutle degerleri verilmistir.

L bilesigin formiilii X, Y3, Il. bilesigin formiilii XY;
ise m degeri kactir?

A) 8 B)16 C)24 D)32 E) 48

. * Buzun erimesi

¢ Oksijen gazinin yogunlagsmasi
» Kolonyanin buharlagmasi

Verilen olaylar sirasinda molekiiller arasi baglarin
saglamhg@ ilk duruma gore sirasiyla nasil degisir?

A) Azalir Artar Azalir

B) Azalir Artar Artar
(3] Artar Azalir Artar
D) Artar Azalir Azalir

E) Azalir Azalir Azalir

20;(g) — 302(q)

Belli bir sicaklikta 80 L O3 gazi yukarida verilen tep-
kimeye gore ayristiginda kaptaki toplam hacim 110 L
oluyor.

Buna gore tepkimeye giren Oz gazi kag litredir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 60 E)80

. Asagidakilerden hangisi sembolle gosterilir?

A) Oksijen gazi B) Alkol C) Metan
D) Hidrojen gazi E) Aliminyum
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8.

9.

10.

I.  Bir gazin sivilasmadan katillagsmasi
L  Bir katinin sivi hale gecmesi
L Bir sivinin gaz hale gecmesi
Verilen olaylarin dogru adlandiriimasi hangisece-
nekteki gibidir?
| Il [l
A) Donma Kiragilasma Yogunlasma
B) Kiragilasma  Erime Yogunlasma
C) Kiragilasma  Erime Buharlagsma
D) Siblimlesme Donma Buharlasma
E) Donma Erime Buharlasma
Katisi sivisinda yiizen saf X maddesi oda kosulla-

rinda erimektedir.
Buna gore X katisi igin;
. Kitlesi azalir.

. Ozkitlesi azalir.

ll. Erime siresince sicakhgi sabittir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C)lvell

D) Ilvelll E) I, ITvelll

Agz acik 6zdes kaplarda esit kitlede A ve B sivilari
ayni sicaklikta buharlagmaya birakiliyor. A maddesi
B’den 6nce tikeniyor.

Bu bilgilere gore;
I.  A’nin buharlagsma hizi yiksektir.

IIl.  B’nin buharlagsma isisi yiksektir.
ll.  Molekiller arasi ¢cekim gicleri A 2 B seklindedir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) lvell C)lvell
D) Il ve lll E) I, llvelll
2.A 3.D 4.D 5 A 6.D

11.

12.

. E

Sicakhk (°C)

ﬂs"akl'k (°c)

X

/

f
i

>
Zaman

Ayni kosullarda X ve Y maddelerinin isinma grafik-
leri verilmistir.

Buna gore;

. X, saf maddedir.
IIl. Y, tuzlu sudur.
. XveY farkli maddedir.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz Il B) lvell C)lvell

D) Il velll E) I, Ilvell

Erime sicakhgi (°C) | Kaynama sicaklhigi °C)

X -60 30
Y 4 97
z 10 81

X, Y ve Z maddelerinin 1 atm basingta erime ve kayna-
ma sicakliklari verilmistir.

Buna gore;

. 25°C’de X gazhaldedir.

. Suyun 1 atm’de sivi oldugu sicaklik araliginda Y
iki kez hal degistirir.

. 10 °C’deZ tamamen sivi haldedir.

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz I B) Yalniz il C)lvell

D) Ivelll E) Il ve Il

8.C 9.C 100.B MN.E
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